

Вел. Москва. - 1990. - Сергей ГУРЗО, 23 марта.

актер и кинорежиссер, шеф-координатор «Киномарафона-90»

Просмотры работ кинематографистов - профессионалов и любителей страны и зарубежных авторов под девизом «Я вижу мир таким» продолжаются. Фильмы - лауреаты будут названы лишь 29 апреля в Центральном Доме кинематографистов, когда наше общественное жюри, состоящее из профессионалов - журналистов, экологов, юристов, врачей, актеров, завершит марафон. Мы стараемся выявить наиболее интересные творческие индивидуальности — молодых режиссеров, сценаристов, операторов, определить современные тенденции в кинематографе.

Киномарафон — это праздник всех, кто любит кино бескорыстно. Мы продолжаем знакомство с претендентами и их работами, а также продолжаем общение с коллегами. Недавно члены нашего оргкомитета встретились с участниками актерского фестиваля «Все «звезды» в Калининне. В апреле созвездие новых кинематографических имен заметно увеличится, во всяком случае на «столичном небосклоне». Поступают предложения показать малоизвестное кино и в других городах страны.

